

一张蓝图绘到底 一任一任干到底

——市委十届十一次全会讨论侧记

2015年12月31日上午,市委十届十一次全会全体与会人员就韩方同志代表市委常委会所作的工作报告进行了分组讨论。大家一致认为,展望“十三五”,高邮发展的方向目标十分清晰,重点任务十分突出。只要我们按照这次全会的部署扎扎实实去做,一张蓝图绘到底,一任一任干到底,高邮的“十三五”一定会发展得更好,高邮的明天一定会更加幸福美好。

市政府办主任李生表示,“十三五”时期,是高邮全面建成小康社会、迈向基本现代化的决定性阶段。我们要继续大力弘扬高邮精神,坚持创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展和共享发展,在重大项目建设、生态环境改善、城市基础设施完善、民生幸福工程打造上不断加大力度,让“经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高”的宏伟蓝图在高邮大地上真正化为生动现实。

城南经济新区党工委书记王有泉表示,2015年是城南经济新区实行“区镇合一”的第一年,全区经济社会取得了长足发展。2016年,新区将围绕省级智能健康装备科技产业园这个发展龙头,突出建设建筑产业园、物流产业园、汽贸园、电子商务产业园、农业现代园等五大专业园区,培大育强相关产业,做大做强实力城南。

市发改委主任杨向东表示,2016年,发改系统将围绕“迈上新台阶、建设新高邮”的目标,突出抓好重点工作、重点任务、重大项目,重大规划编制的落实推进,进一步解放思想、务实创新,不断提升自身综合素质,严格落实“两个责任”,切实为“十三五”的发展开好局、起好步。

市经信委主任陆炜表示,2016年,经信委将围绕“经济强”,切实抓好相关政策的落地生根,加大重点产业、重点企业、重大项目的建设力度,加快工业经济转型升级步伐,力争在新的起点上奋力开创“十三五”发展新局面。

市商务局局长张锋表示,干好2016年各项工作,关键在于抓落实,商务部门将以序时化、目标化、责任化的要求,全力推进各项措施落实到位。同时,进一步强化部门招商示范作用,积极开展上海地区招商活动,着力在“高、大、新、外”项目的引进上取得新突破,为我市经济社会发展作出应有的贡献。

市水利局局长周建峰表示,2016年,水利部门将继续实施农村中小河流治理项目,打造好农村的水环境;继续实施城河综合整治,全力推进“不淹不涝、清水活水”城市建设;重点借助治淮项目,争取国家的投资和支持,实施环湖防汛道路和风光带建设等,确保各项重点工作按计划启动、按步骤实施、按标准完成。

市总工会主席陈满祥表示,“十三五”的规划具体、实在,具有推进作用。市总工会将围绕“十三五”发展的要求,进一步强化职工技能素质的培养和提升;开展相关法律法规知识的普及与宣传;强化职工职业道德,围绕高邮精神开展职业道德讲堂以及读书节活动等,以提高职工的职业素养。

作为一名来自基层的党代表,黄叶森建议,市委要多给大学生村官交任务、压担子,着力培养一大批社会主义新农村建设骨干力量、党政干部后备人才和各行各业优秀人才。同时把农村发展经济能力

强的“能人”、有致富经验的“能手”、有富民强村本领的“强人”等优秀人才吸纳到村干部队伍中,增强村级干部队伍的活力。

市纪委常务副书记郭建新表示,市纪委将借助即将召开的省纪委全会、扬州纪委全会,把此次市委全会对明年纪检监察工作、党风廉政建设和反腐工作的一些具体要求结合起来,谋划好明年的重点工作。

市机关工委书记胡行球表示,机关工委要抓好党员教育,加强党内建设,落实从严治党责任,发挥好机关工委党员作用,从而更好地为干好“十三五”提供强有力的保障。

市城建局局长孙禹文在讨论中表示,抗日战争最后一役胜利广场目前已经竣工,接下来将重点进行州署衙门的复建、老年大学的扩容,以及各大公园按照城市公园规划体制来提质,同时将加强后街后巷及城中村的改造,大力提升城市形象。

市卫计委主任胡朝霞表示,“十三五”期间,卫计委将围绕药物明码标价,规范医疗行为等方面积极稳妥地推进医药卫生体制改革。同时统筹城乡、区域发展,鼓励社会参与,形成多元办医格局,适应人民群众多层次、多样化的医疗卫生需求,让群众更好地享受到卫生服务。

市旅游局局长道书林表示,“十三五”期间,全市旅游业将打造4个重点旅游项目,分别是以孟城驿景区为中心,辐射周边镇国寺、运河文化遗址,清水潭旅游度假区、龙虬庄遗址、抗日战争最后一役胜利广场。到“十三五”末,高邮的旅游业一定会迈上新台阶。 本报综合

溧阳市委领导来邮 考察交流新闻宣传工作

本报讯 2015年12月31日,溧阳市委常委、宣传部部长张爱文率溧阳市委组织部、市委宣传部和市新闻信息中心等部门负责人来邮,专题考察交流新闻宣传工作。市委常委、宣传部部长汤学仁参加活动。

座谈会上,市新闻信息中心主要负责人详细介绍了市新闻信息中心的发展历史、机构设置、队伍建设、经营管理、考核机制以及今后发展思路等情况。双方还就新形势下,如何更好地提升新闻宣传工作水平进行了深入探讨与交流。

在认真了解了市新闻信息中心的新闻采写、编辑、发行以及广告经营等情况后,张爱文对我市新闻信息中心在新闻策划、创新办报理念等方面所取得的成绩给予了较高评价。他表示,《高邮日报》和《溧阳时报》分别为地方机关党报,两家地方主流媒体在业务发展上有很多共同的运作理念和好经验、好做法,值得相互借鉴与学习。

张爱文希望两家兄弟新闻单位今后加强联系,在担当喉舌、传递政声、联系党群、关注民生等各项工作中,互相学习,共同将新闻宣传工作推上一个新的台阶。 玮玮

《高邮日报》全会特刊受好评

本报讯 2015年12月31日上午,市委召开十届十一次全会。会前,市新闻信息中心工作人员将一份份飘香油墨芳香的《高邮日报》送到每一位与会人员手中。大家边看边议论,都夸《高邮日报》有内容、有深度、有看点。

企业家代表陈康说,打开《高邮日报》“项目抓在手,发展有底气”全会特刊,让人振奋,高邮有这么大项目的支撑,发展的信心和底气更足了。市住房公积金中心副主任杨向华说,“2015我眼中的变化”一组报道让人耳目一新,让读者真切感受到生活中的变化,报道展现了新变化,也讴歌新时代、新生活。

与会人员看到报纸后纷纷表示,《高邮日报》办得有特色、有亮点、有新闻、有看头。“辉煌‘十二五’·高邮故事”讲得好,讲出了干劲和信心,讲出了新高邮的日新月异。同时,《高邮日报》信息量大,贴近中心、时代、生活和群众。 殷朝刚

中国共产党高邮市第十届委员会第十一次全体会议决议

(上接一版)全力推动经济发展、现代农业建设、文化建设、民生建设和党的建设迈上新台阶,加快建设“经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高”的新高邮。

全会明确,“十三五”时期高邮经济社会发展目标是:经济综合实力显著增强,百姓富裕程度显著提升,生态环境质量显著改善,社会文明程度显著提高,各方面体制机制更加完善,力争提前全面建成小康社会,到2020年地区生产总值达720亿元,公共财政预算收入达50亿元;城镇居民人均可支配收入达4.6万元,农村居民人均可支配收入达2.5万元;单位地区生产总值能耗降低18%;创成国家历史文化名城、国家环保模范城、国家卫生城、全国文明城市,让“经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高”的宏伟蓝图在高邮大地上转化为生动现实。

全会指出,五年看头年,关键在当前。做好明年工作,要认真贯彻中央经济工作会议和全省经济工作会议精神,围绕“经济强”,加大项目建设力度,加快转型升级步伐;围绕“百姓富”,加大民生改善力度,加快富民惠民步伐;围绕“环境美”,加大绿色发展力度,加快城乡一体步伐;围绕“社会文明程度高”,加大依法治市力度,加快文明创建步伐,确保经济运行在合理区间,促进经济总量加快做大、居民收入快速增长,奋力推动开局之年全面实现新突破,努力实现“十三五”良好开局。主要目标是:地区生产总值增长9%—9.5%,公共财政预算收入增长10%—10.5%,固定资产投资增长15%以上,城镇居民人均可支配收入增长9%以上,农村居民人均可支配收入增长9.5%以上,实现节能减排年度目标,“四城同创”按期推进,各项社会事业发展更加惠民。

全会强调,全市各级党组织和广大党员干部要深刻把握全面从严治党的丰富内涵和工作要求,以抓基础促规范为重点,夯实思想政治基础,进一步坚定理想信念;夯实干部队伍基础,进一步提升能力水平;夯实基层组织基础,进一步增强发展能力;夯实统战群团基础,进一步凝聚各方力量;夯实纪律作风基础,进一步树立廉政形象,为高邮持续健康发展提供坚强保证。

全会号召,全市各级党组织和广大党员干部,要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,以总书记系列重要讲话特别是视察江苏重要讲话精神为指引,坚定信心、攻坚克难,万众一心、奋力实干,迈上新台阶、建设新高邮,为开创“十三五”发展新局面而努力奋斗! 本报综合

中共高邮市委十届十一次全会胜利召开

(上接一版)生态环境质量显著改善,社会文明程度显著提高,各方面体制机制更加完善,力争提前全面建成小康社会。“迈上新台阶、建设新高邮”,必须准确把握、自觉践行、统一落实“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念;必须突出重点任务,谋定而动、精准发力,全力推动经济发展、现代农业建设、文化建设、民生建设、党的建设迈上新台阶。

韩方强调,五年看头年,关键在当前。2016年全市上下要围绕“经济强”,加大项目建设力度,加快转型升级步伐。要围绕“百姓富”,加大民生改善力度,加快富民惠民步伐。要围绕“环境美”,加大绿色发展力度,加快城乡一体步伐。要围绕“社会文明程度高”,加大依法治市力度,加快文明创建步伐。

韩方要求,全市各级党组织和广大党员干部要深刻把握全面从严治党的丰富内涵和工作要求,以抓基础促规范为重点,扎实推进党的思想、组织、作风、制度和反腐倡廉建设,为高邮持续健康发展提供坚强保证。要夯实思想政治基础,进一步坚定理想信念。要夯实干部队伍基础,进一步提升能力水平。要夯实基层组织基础,进一步增强发展能力。要夯实统战群团基础,进一步凝聚各方力量。要夯实纪律作风基础,进一步树立廉政形象。

韩方最后说,发展蓝图鼓舞人心,美好前景催人奋进。让我们紧密团结在以习近平总书记为

总书记的党中央周围,以总书记系列重要讲话特别是视察江苏重要讲话精神为指引,坚定信心、攻坚克难,万众一心、奋力实干,迈上新台阶、建设新高邮,为开创“十三五”发展新局面而努力奋斗。

韩方在会议结束前号召全市各级党组织和广大党员干部要把思想和行动统一到市委全会的要求上来,迅速传达学习全会精神,努力推进开好局起好步,统筹做好岁末年初工作,并按照这次全会的部署扎扎实实去做,一张蓝图绘到底,一任一任干到底,高邮的“十三五”一定会发展得更好,高邮的明天一定会更加幸福美好。

会议期间,与会人员就韩方同志代表市委常委会所作的工作报告进行了分组讨论。

全会审议通过了《中国共产党高邮市第十届委员会第十一次全体会议决议》。

列席这次全会的有:市纪委委员;不是市委委员的市人大常委会、市政府、市政协负责人;市人民法院、市人民检察院主要负责人;经济开发区、城南经济新区、湖西新区党工委书记、副书记,管委会主任、副主任;各乡镇(街道)党(工)委书记、乡镇长(办事处主任);市各部委办局(公司),市人大常委会、市政协各委办,各人民团体,驻邮各单位主要负责人;部分亿元以上企业、服务业企业负责人;部分党代表;市级机关副局级干部。

会议在雄壮的《国际歌》歌声中胜利闭幕。 郭玉梅/文 王林山/摄

让“强富美高”新高邮成为现实

(上接一版)全面完成了2015年各项目标任务,为“十二五”顺利收官作出了不懈努力。大家在讨论中深有体会地说,“十二五”的成绩来之不易,实践弥足珍贵,这五年是我市发展实力显著增强、发展质态持续攀升、发展空间加快拓展、发展成果普惠共享、管党治党不断从严的五年,方方面面均取得了实实在在的成绩,为“十三五”发展奠定了坚实基础。

大家表示,市委对2016年工作和“十三五”发展目标进行了部署,全市上下必须坚定发展信心和决心,找准结合点,把握关键点,抓住着力点,主动认识、适应和引领经济新常态,

围绕“去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板”五大任务,坚持“稳中求进、创新发展”总基调,扎扎实实、凝心聚力做好明年和“十三五”时期的各项工作,为迈上新台阶、建设新高邮作出新的更大贡献。

大家表示,要让“强富美高”新高邮成为现实,必须一张蓝图绘到底,咬定目标不放松,统一思想、明确方向、凝聚力量,坚持项目为王、人才为纲、生态为基、文化为魂、民生为本。工作中要盯住蓝图抓落实,瞄准目标比赶超,创新驱动添活力,为迈上新台阶、建设新高邮,开创“十三五”发展新局面而努力奋斗。 本报综合

元旦献辞

(上接一版)高邮列“全国中小城市科学发展百强”第66位、“全国最具投资潜力中小城市百强”第47位,比2010年度上升23位和24位。这些成绩,来自于全市人民的团结一心和艰苦奋斗,凝聚着方方面面的热情关心和大力支持。在此,我们向全市各行各业、各条战线的广大干部群众,向驻邮武警部队官兵和公安干警,向所有关心和支持我市建设发展的各界朋友们,表示衷心的感谢和崇高的敬意!

2016年是“十三五”规划的开局之年。我们将认真学习贯彻党的十八届五中全会精神和习近平总书记系列重要讲话特别是视察江苏重要讲话精神,围绕“迈上新台阶、建设新高邮”的发展定位,主动适应经济发展新常态,坚持“稳中求进、创新发展”总基调,坚持稳增长、调结构、惠民生、防风险,突出“去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板”五大任务,保持战略定力,狠抓项目建设,确保经济运行在合理区间,促进经济总量加快做大、居民收入快速增长、生态环境持续改善,努力实现“十三五”良好开局。

“潮平两岸阔,风正一帆悬”。让我们在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,进一步解放思想、改革创新,坚定信心、攻坚克难,以革故鼎新的锐气、争创一流的勇气、敢闯大业的志气,奋力开创高邮现代化建设新局面,为建设经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高的新高邮而努力奋斗!

最后,衷心祝愿全市人民新年快乐、万事如意、阖家幸福!

责任编辑 袁慧